



Победы

ЗОЛОТЫЕ ПТИЦЫ СТГАУ

Наступающий новый год Ставропольский аграрный университет встречает чередой новых побед

Первым декабрьским триумфатором вуза стала студенческая «первичка»: по итогам 2017 года она признана лучшей среди первичных профорганизаций студентов и профсоюзов АПК страны.

На ученом совете вуза вручили награды отличившимся: диплом и стипендию в 10 тысяч рублей – лидеру студенческого профсоюза Николаю Головину, сертификат на полугодовую стипендию – активистке-второкурснице Марии Шевелевой.

«Первичка» СтГАУ – самая многочисленная профсоюзная организация в Северо-Кавказском округе. Она не только отстаивает интересы и права студентов, но и представляет колоссальные возможности для их самореализации и личностного роста.

Профсоюз объединяет 98% студентов-очников, которые ежегодно занимают призовые места на региональных и всероссийских площадках по самым разным направлениям – от науки до искусства, от волонтерства до спорта.

И вот новое «золото» в необытной вузовской копилке наград. Активистка волонтерского отряда «Доброволец», выпускница проекта «Школа социального проектирования» Алена Алефиренко победила в финале заочного Всероссийского конкурса молодежных проектов федерального агентства по делам молодежи «Росмолодежь».

Заявки на конкурс подали пять с половиной тысяч человек из 85 регионов России. Около трех с половиной тысяч прошли отбор. Из проектов в автоматизированной информационной системе «Молодежь России» оценивали три федеральных эксперта.

Алена Алефиренко представила на суд жюри работу «Точка опоры – каждый из нас». Это социальный проект, нацеленный на привлечение детей-сирот к творческим работам – квиллингу (бумагокручение), вышиванию, бисероплетению и рисованию. По итогам конкурса третьекурсница СтГАУ завоевала грант на реализацию проекта в размере 100 тысяч рублей.

Еще одна громкая победа – у магистранта экономфака СтГАУ Вероники Сериковой. Эта девушка уже прославила свой вуз громкими победами. Вероника – мастер спорта России по художественной гимнастике, тренер университетской команды. В прошлом году она стала лучшей студенткой страны в номинации «Спортсмен года», кавалером ордена «Лучший молодой гражданин России», лауреатом конкурса «Женщина года города Ставрополя» в номинации «Успешная молодость», завоевала национальную молодежную общественную награду «Будущее России» в спортивной номинации.

Очередной ступенькой Вероники стал XIII Всероссийский конкурс «Успех-2017», проводимый при поддержке Совета по консолидации женского движения России, Совета Федерации ФС РФ, Российского союза промышленников и предпринимателей, Общероссийской общественной организации «Деловая Россия».

Задача конкурса – повышение статуса «деловой, социально активной женщины» России начала нового тысячелетия. Его победителями становятся успешные деловые женщины, внесшие значительный вклад в развитие российского общества.

Их награждают общественной премией «Золотая птица», почетным дипломом и нагрудным знаком «Золотая птица». В этот раз на высокую награду претендовали представительницы 70 городов России, и среди них – ставропольская студентка Вероника Серикова.

И снова девушка доказала, что, несмотря на молодость, достойна места в ряду лучших деловых и успешных женщин России. Вероника победила в номинации «Успех в моей жизни» и была признана лучшей в области спортивной деятельности, волонтерства и молодежной политики.

Свою «Золотую птицу» студентка получила на торжественной церемонии в московском «Президент-отеле».

Вот такие они – птицы высокого полета, которым дают старт в Ставропольском аграрном университете.

Елена ЗВЯГИНЦЕВА